

Rettifica della decisione del Comitato misto SEE n. 50/2007, dell'8 giugno 2007, che modifica l'allegato IX (Servizi finanziari) dell'accordo SEE

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 266 dell'11 ottobre 2007)

A pagina 26, primo considerando, il testo della nota 1 è sostituito dal seguente: «GU L 209 del 9.8.2007, pag. 21.»
